

婴儿用品店员工忘了兑热水

10个月大婴儿被洗“凉水澡”

本报3月6日讯(记者 孟燕 实习生 徐军) 3月2日中午,由于婴儿用品店的员工忘记兑热水,市民吴先生仅有10个月大的女儿被放在凉水中洗澡,导致当晚便开始发烧。

员工忘了兑热水 宝宝洗澡哭闹不止

5日晚,在经十东路吴先生家中,吴先生气愤地告诉记者,他和妻子每周都会到婴儿用品店里给孩子洗一次澡,为此他们还花3000元办了会员卡。3月2日中午,他和妻子又到经六路上的婴儿用品店给女儿洗澡。

“给孩子洗澡的员工把孩子放进水里后,转身就走了。”吴先生的妻子回忆,她听见孩子在水里哭闹不止,就伸手试了下水温。“凉的!跟自来水管里放出来的一样!这么小的孩子哪受得了!”吴先生的妻子说,她赶紧把孩子抱了出来。但是,当事员工过来看了一下就转身离开了,再没露过面。

商家付了医院检查费 却让写“无关”承诺书

让吴先生恼火的还有出事后,对方并不“积极”。吴先生表示,在双方僵持的一个多小时内,店里游泳馆馆长李女士才出面道了歉。之后,婴儿用品店济南地区游泳馆相关负责人孙经理也打来了电话,表示“我们都是按法律法规办事,不然我们的



吴先生向记者展示宝贝儿会员卡 and 医院的就诊卡。 本报记者 孟燕 摄

店不会开这么大”。这引起了吴先生的反感。

2日下午,吴先生和妻子去千佛山医院给孩子做检查,并要求李女士一起去。

“检查费包括以后复查费用,一次交齐是689元,我们先交上的。但李女士执意要垫付给我们。”吴先生强调,李女士要他写个“承诺书”,在上面表明,对方一次性交了689元检查费,以后孩子再有什么事和宝贝儿无关。吴先生不同意写承诺书。

当事员工已被停职 商家称承担相关费用

2日晚,吴先生的女儿就开始发低烧。“4日,孙经理带着水果和玩具来看孩子,但没表态就走了,以后也没联系过我们。当事员工一直没出面道歉。”吴先生强调,孩子这几天一直都发烧流鼻涕,晚上睡觉也不安稳。他希望当事员工出来道歉,并对孩子造成的影响和给他们夫妻二人的损失给个说法。

孙经理承认确实是员工操作失误。“当天人多,忙起来忘记兑热水了。”不过,孙经理解释水并不是直接从水管接的凉水,“储存的水的温度在37℃左右,然后再兑上热水给孩子洗澡。”

孙经理解释,这名员工性格比较内向,出了事之后非常恐慌。他们已经要求该员工写书面检查,并于当天停职,至今没有上班。

“由洗凉水澡引发的感冒、发烧等疾病,我们随时都能陪着去医院,所产生的费用也由我们承担。”孙经理表态。

英雄山景区发通告 限期清除私垦菜地

本报3月6日讯(见习记者 李师胜 实习生 韩少勋 范巧巧) 6日,济南市英雄山风景区管理处对私垦菜地的市民发出了最后通告,限其在3月12日前自行完成拆除和清理。之后他们将会联合各部门,对逾期仍未清的私垦菜地集中进行清除。

6日下午,记者来到英雄山风景区,在六里山入山口处看到六七个用树枝圈出的菜园,园子的门都用锁锁住或者用铁丝拴住,形成了一个封闭的“私家菜地”,有的园子里的菜地一块块呈梯田状分布,有的则种了一些花草。据知情者介绍,这片私垦菜地只是一部分,整个风景区还有好几处这种围出来的菜园。

济南市英雄山风景区管理处的方主任说,附近的居民在山上私自开圈了一些土地种蔬菜,既影响景区景观,也导致了水土流失。为了保护山上景观,风景区将联合由市中区执法局等多家单位组成的专项整治行动小组集中进行整治,并栽植苗木绿化,恢复山林生态景观。清理完以后,他们还会进行后续管理。

据英雄山风景区管理处党总支副书记丁立梅介绍,英雄山风景区地处济南市中心位置,是济南市民登山锻炼、休闲娱乐的理想场所。而现在,景区山体上存在着严重的私自开垦菜地的现象,尤其是六里山和七里山。

开学后同学咋不戴眼镜了?



角膜塑形镜短期内能让孩子摘掉眼镜,是科学还是炒作目前已有答案!

日前,笔者曾对“寒假矫正近视数天摘眼镜,是科学还是炒作”做过连续报道,报道一经发表,引起了众多近视家长、学生及老师的关注。令笔者意外的是,近日很多家长反映,开学后孩子反应班里好多“小眼镜”真的都不见了!面对这些已经不戴眼镜的同学,小伙伴们惊呆了,家长也真的着急起来,应广大家长要求,免费体验活动将在本周六、周日增加两天,且不限名额,寒假没报上名的家长可抓住最后一次机会!

那么非手术矫正技术究竟是什么技术?又是怎样摘掉近视眼镜的?笔者通过寒假期间的跟踪调查,并对一些参加体验的学生家长就体验效果进行了走访……

试戴一小时,度数明显下降

活动试戴现场,很多参加试戴的小读者已经是“资深”小眼镜了,之前也尝试过一些物理矫正,但度数一直没能控制住,所以对这次试戴抱着很大期望。试戴前,工作人员通过眼压计、电脑验光仪、角膜地形图等仪器为“小眼镜们”做了详细的眼部检查。根据检查数据,工作人员会为这些“小眼镜”挑选合适的试戴镜片,并让他们躺在休息室的小床上闭上眼睛静静的等待一小时……1小时后,“小眼镜们”接受了第二次视力检查,“小眼镜们”的近视度数均不同程度的有所下降,有的降低了很多,有的降低了很少,有的却没有明显的变化。工作人员说,降的度数比较明显,说明试戴者的角膜弹性好,如果能坚持佩戴,度数就会得到控制,甚至有好转,以后就可以不用戴近视眼镜了。而佩戴后没有变化的则不适合佩戴我们的角膜塑形镜!

参加完试戴,朱先生的女儿也加入了角膜塑形镜大军。而在此之前,朱先生已经查阅了无数资料,“有正面的消息也有负面的,但我无法辨别哪些是真哪些是假,如果不是有试戴,估计我们还在纠结



中。最后经过孩子自己试戴体验后,我最终还是给孩子配了一副角膜塑形镜。经过一段时间的佩戴,没想到孩子的视力真的恢复了正常,以前近视四百多度,现在视力已经恢复正常了。真的很意外,经过这段时间的佩戴,她已经摘掉眼镜了。”

非手术摘掉眼镜已成现实 中低度以下近视可以不用再戴眼镜!

经过笔者现场调查验证,原来500度近视真的可以数天恢复正常,于此同时,笔者又查阅了相关报道和专业书籍了解到,原来早在2002年,全球角膜塑形镜大会已经在加拿大成功召开。目前,全球已有近30个国家和地区创建了角膜塑形学,并成为非手术视力矫正方法的最大亮点。

在中国,角膜塑形学经历了10余年的临床试验考察之后,在谢培英、褚仁远等国内知名眼科教授的支持与努力下,引领中国新兴学科的角膜塑形学来到了中国,开创了我国青少年眼健康矫正的新纪元!

2009年8月5日,某电视台健康栏目走访了北医大谢教授,对角膜塑形术的良好效果做出了权威论证;由23位眼科教授及国内知名眼科专家编写的《角膜塑形学》,使美国尖端科技在中国形成了一个新的学科;目前世界各地的专家已经撰写了数百篇的学术论文。

2012年3月,美国隐形眼镜协会会长、美国麦迪格眼科专家和全球数十位眼科专家,应邀来到中国参加亚洲塑形学协会成

立大会,介绍角膜塑形学的全球发展动态,并传授了麦迪格塑形组合的先进技术,进一步推动了该项技术在中国的发展。

目前通过“角膜塑形组合技术”,中低度近视可以不用再戴眼镜,在中国已有数十万近视学生成功摘掉了近视眼镜。

专为中国学生设计的麦迪格塑形组合

据悉,中国学生每天的学习用眼量是欧美学生的2到3倍,晚间通常有长达数小时的长时间学习用眼状态。近距离用眼时,人眼会出现调节紧张、集合、瞳孔缩小现象,这时眼轴拉长,角膜曲率增加,塑形镜的效果被逐渐抵消。这就是部分中国学生单纯使用塑形镜,度数还会继续增加的主要原因。

为此,2008年麦迪格公司研制出一种专为中国学生设计的麦迪格塑形组合。麦迪格塑形组合是由易思斯(eLens)多维镜片和麦迪格智能防护镜组成。我们知道小树长歪了,用木棍进行矫正,一段时间后,小树就会笔直的生长了。易思斯多维镜片在睡眠中佩戴,依据流体力学原理,并借助眼睑的自然压力,对角膜进行整夜的健康塑形,使角膜中心区平坦,周边区逆几何改变,重塑角膜曲率,从而恢复正常视力。

麦迪格智能防护镜在晚上长时间用眼时佩戴,利用三棱折射原理,使人眼光线改变成两条平行线,形成模拟望远状态,解除视觉疲劳,远离了近视产生的根源,巩固了易思斯镜片的矫正效果。麦迪格塑形组合实现了矫正量大于用眼量,解决了近视矫正的关键难题。

美国麦迪格专家应邀来华 为中国学生矫正近视

体验区,Hans.Bleshoy先生正在和试戴的小眼镜们交流,通过翻译,Hans.Bleshoy先生告诉记者:“在美国虽

然也有很多孩子近视,但是近视人数和近视的度数却远没有中国数量多和度数高。在中国,十多岁的孩子,近视度数就已经达到三四百度了。这是一件非常令人揪心的事情。而在美国,用角膜塑形镜矫正近视是一项非常成熟的技术,并且麦迪格经过多年的发展,已在全国成立了200多家眼视光中心,所有麦迪格的产品均实行全国联保和24小时免费上门服务。我们希望能有更多的中国学生可以通过麦迪格塑形组合摘掉眼镜,远离近视。”

目前美国麦迪格专家Hans.Bleshoy先生已在上海、西安、武汉、济南、大连、宝鸡等麦迪格眼视光中心为中国学生矫正近视,很多参加现场试戴活动的小读者们已陆续收到来自美国为读者生产的角膜塑形镜,由于角膜塑形镜是由美国专家亲自设计、生产的,所以从患者订购到拿到镜片的时间周期为20天左右。在收到来自大洋彼岸的产品后,很多小读者都兴奋地告诉我们:使用后视力有了很大的提升,摘掉眼镜真的不是梦!

亮眼行动 新学期 新视力
数天摘眼镜免费体验

为了让更多的学生能够尽快摘掉近视眼镜,麦迪格将在本周六、日开展免费试戴体验活动,所有参加活动的同学都可享受价值480元的9项专业眼检并现场体验非手术摘眼镜技术,视力可当场得到提升。

报名热线:
400-658-6616

南京麦迪格光学眼镜有限公司委托发布